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Београд -- Украјински тајкун Сергеј Курченко (29) је по убрзаној процедури добио српско
држављанство, да би убрзо био покренут и процес одузимања, потврђено је за Б92.

  

Потврду да је покренута иницијатива за одузимање држављанства "украјинском краљу
гаса", Б92 је добио из кабинета премијера Александра Вучића.

  

  

Како пише Ројтерс, "чудан случај гасног тајкуна" је још једна ствар која ставља у фокус
значај спољнополитичких веза у Србији, која је кандидат за улазак у ЕУ, али и која
негује блиске везе са Русијом.

  

"Мултимилионер и гасни тајкун, кога полиција тражи у Украјини и који се налази на црној
листи ЕУ на кратко је добио држављанство у Србији, само да би у петак Влада Србије
поништила одлуку, која би могла да привуче негативне критике са Запада", наводи
Ројтерс.

  

О Курченковом "скраћеном путу" до српског држављанства је у данашњем издању писао
"Блиц", а Ројтерс наводи да је од извора из Владе Србије добио потврду да је Курченков
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захтев првобитно одобрен "у складу са надлежностима у одређеним условима", али да је
премијер Александар Вучић данас блокирао процес.

  

"Одлука је донета, али процедура није завршена", навео је званичник Србије који је
захтевао анонимност.

  

Поводом случаја, данас се огласила и Демократска странка, чији је лидер Бојан Пајтић
затражио одговоре на то да ли је и како Курченко добио држављанство.

  

Сергеј Курченко, један од најбогатијих Украјинаца, држављанин је Русије, иако је рођен
у Харкову у Украјини.

  

Сматра се да је био близак са свргнутим председником Владимиром Јануковичем, а
након промене власти у тој земљи отишао је у Белорусију, која му је, међутим, одбила
гостопримство.

  

Одатле је отишао у Москву. Његово име се налази на листи коју је Европска унија
саставила у првом таласу санкција против бивше власти у Кијеву које подразумевају
замрзавање имовине.
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